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باید حمایت از دهک‌های 
کم‌درآمد افزایش یابد

رئیس‌جمهوری با تأکید بر لزوم بهره‌مندی بیشتر شش دهک پایین جامعه از کالابرگ:

رئیس مرکز ارتباطات مردمی نهاد ریاست جمهوری: 64 درصد مردم از عملکرد دولت در حوزه تأمین منابع کالابرگ اظهار رضایت کردند

گزارش »ایران« درباره سه سناریو برای افزایش اعتبار کالابرگ
8 2
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 ارزیابی حمیدرضا جلایی‌پور، جامعه‌شناس 
از مواجهه ایرانیان با تجاوز علیه کشور

پزشکیان شجاعانه و بی‌سروصدا شرایط جنگی را مدیریت کرد
سلطنت‌طلبان نیروی ریشه‌دار و ملی در ایران نیستند

 مردم ستون تاب‌آوری 
در جنگ بودند

معاون رئیس‌جمهور در گفت‌و‌گو با ایرنا:

قدرت واقعی در پیوند عمیق میان مردم و ایران است

معاون رئیس‌جمهور در امور توسعه روستایی و مناطق 
محروم می‌گوید که تشدید و اوج‌گیری حس هویت 
ملی، ملی‌گرایی و وطن‌دوستی ایرانیان در دوران 
پساجنگ را باید قدر بدانیم و حاکمیت باید با تمام 
وجود این حس میهن‌خواهی را حفظ و بر تقویت 
روزافزون آن اهتمام داشته باشد زیرا مردم در روزهای 
سخت از ایران دفاع کردند و اکنون نوبت ما مسئولان 

است که از »امیدِ مردم« دفاع کنیم.
عبدالکریم حسین‌زاده با تأکید بر اینکه ایران پس از 
جنگ نباید صرفاً بازسازی، بلکه باید نوسازی شود، 
اظهار کرد: »نوسازی اقتصاد، نوسازی حکمرانی، نوسازی 
سرمایه اجتماعی و نوسازی رابطه دولت و ملت ضروری 
است.« معاون رئیس‌جمهور یادآور شد: »این جنگ یک 
حقیقت بزرگ را آشکار کرد؛ اینکه قدرت ملی و واقعی 
ایران در پیوند عمیق میان مردم و ایران است و این 

سرمایه اجتماعی باید حفظ و تقویت شود.«
وی گفت: »معتقدم امروز بهترین فرصت برای آغاز یک 
فصل جدید است؛ فصلی که در آن مشارکت تقویت 
شود، شایستگی جایگزین دسته‌بندی‌های سیاسی 
شود، همه ایرانیان احساس کنند در آینده کشور سهم 
دارند و هیچ ایرانی‌ای به دلیل تنوع گرایش‌ها احساس 

حاشیه‌نشینی نکند.«
معاون رئیس‌جمهور افزود: »اگر از این فرصت تاریخی 
استفاده کنیم، ممکن است سال‌ها بعد، از جنگ 
اخیر نه به عنوان یک تهدید، بلکه به عنوان نقطه 
آغاز نوسازی ایران یاد شود. اکنون زمان ساختن ایرانی 

قوی‌تر، عادلانه‌تر، کارآمدتر و امیدوارتر است.«
حسین‌زاده در بخش دیگری از صحبت‌های خود با 
اشاره به اهمیت اینترنت برای کسب‌وکارهای روستایی و 
خسارات وارد آمده به این بخش در جنگ اخیر، تصریح 

کرد: »اگرچه برآورد دقیق خسارت‌ها نیازمند جمع‌بندی 
نهایی دستگاه‌های تخصصی است اما حقیقتاً قطعی 
اینترنت به بخشی از کسب‌وکارهای خرد، کوچک، 

خانگی و کارگاه‌های روستایی آسیب زد.«
وی تأکید کرد: »واقعیتی که نمی‌توان آن را نادیده گرفت 
این است که اینترنت امروز صرفاً یک فناوری نیست؛ 
بخشی از نان سفره مردم است. همان‌طور که روزگاری 
جاده، برق و آب زیرساخت توسعه محسوب می‌شدند، 
امروز اینترنت نیز یکی از مهم‌ترین زیرساخت‌های 
توسعه است و توسعه روستایی در قرن بیست‌ویکم 

بدون اینترنت پایدار و پرسرعت امکان‌پذیر نیست.«
حسین‌زاده بیان کرد: »امروز صحبتِ اینترنت، صحبتِ 
سفره بسیاری از خانواده‌های روستایی است؛ وقتی 
یک بومگرد امکان دریافت رزرو ندارد، وقتی یک زن 
روستایی نمی‌تواند محصولات خود را عرضه کند، وقتی 
یک تولیدکننده کوچک ارتباطش با بازار و مشتریانش 
قطع می‌شود، طبیعی است که معیشت او تحت تأثیر 

قرار می‌گیرد.«
این نماینده پیشین مجلس با اشاره به اینکه ملاحظات 
خاص شرایط جنگی و امنیتی قابل درک است، تأکید کرد: 
»اما تجربه اخیر یک درس مهم داشت؛ امنیت و اقتصاد را 
نباید در برابر یکدیگر قرار داد و باید راهکارهایی طراحی 

شود که کمترین آسیب به زندگی مردم وارد شود.«

 استعفای رئیس‌جمهوری خوابی است 
که تعبیر نخواهد شد

معاون رئیس‌جمهور در پاسخ به سؤالی در خصوص 
شایعات رسانه‌های معاند پس از ناکامی در جنگ و 
تلاش برای ایجاد تفرقه میان ارکان نظام و مردم، یادآور 
شد: »شایعات مربوط به استعفای رئیس‌جمهوری بیش 

از آنکه تحلیل سیاسی باشد، بیشتر به آرزوهای برآورده‌ 
نشده برخی رسانه‌ها شباهت دارد و طنز سیاسی عده‌ای 

است که در پی خودنمایی و دیده شدن هستند.«
 حسین‌زاده گفت: »استعفای رئیس‌جمهوری خوابی 
است که به گمان من هرگز برای برخی حضرات تعبیر 
نخواهد شد؛ مگر می‌شود کسی را که در خیابان و 
کوچه، در جلسات رسمی و غیررسمی، در اتاق‌های 
فکر، در میان مردم و در متن همه سختی‌های این 
دوران حضور داشته است، انسانی بدانیم که در میانه 

راه پا پس بکشد؟«
وی همچنین در واکنش به اظهارات برخی شخصیت‌های 
سیاسی که مدعی شده بودند دولت »انسجام را به 
چماقی برای مقابله با منتقدان بدل کرده است«، 
گفت: »ساح رئیس‌جمهوری یا قلم بوده یا گفت‌وگوی 
عقلانی و یا تیغ جراحی برای درمان درد مردم. اما 
فراتر از این، نمی‌دانم ما چه زمانی قرار است دست از 

برچسب‌زنی و زخم‌زبان به یکدیگر برداریم.«
معاون رئیس‌جمهور ادامه داد: »اگر قرار باشد حتی در 
روزهایی که کشور زیر رگبار موشک دشمن قرار دارد نیز 
این رفتارهای تفرقه‌آفرین را کنار نگذاریم، پس دقیقاً 
چه زمانی قرار است این کار را انجام دهیم؟ وفاق نه 
چماق است و نه ابزار حذف. وفاق یعنی پذیرش اینکه 
ایران متعلق به همه ایرانیان است و اداره کشور نیازمند 

استفاده از همه ظرفیت‌های ملی است.«
وی  گفت: »تا جایی که من می‌دانم، رئیس‌جمهوری 
هیچ‌گاه آزاری به هیچ فردی نرسانده است. چه رسد به 
آنکه مهم‌ترین وظیفه سیاسی، اخلاقی و انسانی خود 
یعنی تاش برای همدلی و همبستگی ملی را به چماقی 

بر سر دیگران تبدیل کند.«
وی اظهار کرد: »اوج بی‌انصافی است که در زمان جنگ، 

خالصانه‌ترین و صادقانه‌ترین رفتار رئیس‌جمهوری 
در مسیر حفظ انسجام ملی را به عنوان ابزار فشار یا 
چماق تعبیر کنیم. وفاق یک تاکتیک سیاسی نیست. 
یک ضرورت ملی برای عبور از چالش‌های بزرگ کشور 

است.«
 : کرد کید  تأ مه  ا د ا ر  د ر  ئیس‌جمهو ر ن  و معا
»رئیس‌جمهوری پزشکیان بر عهدی که با ملت ایران 
بسته است، وفادار و استوار ایستاده است. با وجود 
همه سختی‌ها، فشارها، تخریب‌ها و مرارت‌هایی که 
این دوران به همراه داشته، مسیر خدمت را ادامه داده 
و خواهد داد.« وی ادامه داد: »مردم رئیس‌جمهوری را 
می‌بینند که در سخت‌ترین روزها پشت ایران و ملت را 
خالی نکرده است. بنابراین این شایعات بیش از آنکه 
به واقعیت نزدیک باشد، توهم سیاسی برآورده ناشدنی 

برای عده‌ای خواهد بود.«
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 اسرائیل ضاحیه بیروت را 
هدف قرار داد

 بازی نتانیاهو  
با آتش 

 از سنجش رضایت عمومی 
تا پیگیری مطالبات مردمی

 دو برنامه دولت 
برای حکمرانی 

مردم‌محور

 پس از 20 سال، پروژه اتصال 
تنکابن- قزوین در آستانه افتتاح قرار گرفت

 قزوین به خزر
 نزدیک‌تر 

می‌شود

فرزندان استاد نیک‌نژاد، موسیقی 
بلوچستان را زنده نگه می‌دارند

صدای 
»زهیروک« 

خاموش نشد

رئیس انجمن جراحان سینه کشور در گفت‌وگو با »ایران«:

 هر سال 22 هزار بیمار جدید 
به سرطان سینه مبتلا می‌شوند

 سبک زندگی؛ متهم ردیف اول افزایش ابتلا 
به شایع‌ترین سرطان در زنان است

رشد 101 هزار واحدی  شاخص کل بورس رقم خورد

 بازگشت پرقدرت خریداران 
به بازار سهام

بر اساس داده‌های منتشرشده، حدود ۵ هزار و ۴۰۰ میلیارد 
تومان پول حقیقی وارد معاملات خرد شد

تقدیر ارتش از نقش‌آفرینی رسانه‌ها در جنگ تحمیلی

رسانه، خط مقدم جنگ نرم است
کننده  هماهنگ  معاون  و  ستاد  رئیس  سیاری  حبیب‌الله  دریادار  امیر   
ارتش در آیین تقدیر از فعالان روابط عمومی و رسانه در جنگ رمضان که 
روز گذشته در سازمان عقیدتی سیاسی ارتش برگزار شد، فعالان رسانه را 
سربازان خط مقدم جنگ ترکیبی توصیف کرد و گفت: »خط مقدم جنگ 
نرم، رسانه است. سربازان این خط مقدم، شمایید. تعداد این سربازان یعنی 
تعداد انتشارات و خروجی‌ها و مهمات ما در این جنگ، تولید محتوا است. 
تاکتیک، تکنیک، ابتکار و خلاقیت از ویژگی‌های ذاتی شماست که تاریخ به 

آن اشاره خواهد کرد.«
وی خطاب به اصحاب رسانه اظهار کرد: »قدر جایگاه و تلاش اثرگذار خود را 
بدانید و همواره بر دانش و مهارت رسانه‌ای خود بیفزایید. هرچه سواد رسانه‌ای 
ما قوی‌تر باشد، در میدان نبرد با دشمنی که به انواع جنگ نرم مسلح است، 
موفق‌تر عمل خواهیم کرد. اطمینان داشته باشید همان‌گونه که تا امروز 

سربلند بوده‌ایم، در این جنگ نیز پیروز و سرفراز خواهیم شد.«
همچنین امیر سرتیپ دوم سیدحسن ابوترابی معاون روابط عمومی و رسانه 
ارتش نیز در آیین تقدیر از فعالان روابط عمومی و رسانه در جنگ رمضان، با 
قدردانی از همراهی خالصانه و تلاش‌های بی‌وقفه در »جنگ رمضان«، این 
دوره را یکی از سخت‌ترین میدان‌های تجربه شده در طول ۳۰ سال خدمت 
خود توصیف کرد و گفت: »همه همکاران بنده در این ایام، شبانه‌روزی و 
تمام‌قد پای کار بودند. این حجم از فداکاری شایسته تقدیری جانانه است.«

وی با اشاره به حمایت‌های سازمان عقیدتی سیاسی ارتش در جنگ رمضان 
و فعالیت‌های رسانه‌ای صورت‌گرفته ارتش در دوران جنگ رمضان افزود: »در 
این بازه زمانی، ۵۸ اطلاعیه مؤثر توسط ارتش منتشر شد. هر لحظه از شبانه‌روز 
که درخواست همکاری داشتیم، خبرنگاران عزیز ما در رسانه‌های مختلف از 

هیچ همراهی‌ای دریغ نکردند.«
امیر ابوترابی خاطر نشان کرد: »آنچه برای ما ارزشمند و رفع‌کننده تمام 
خستگی‌ها بود، فرمایش فرمانده محترم ارتش است که بارها فرمودند 
اثرگذاری کار شما به حدی بود که با اقدامات بسیار بزرگ و اثربخش میدانی 
برابری می‌کرد. ایشان این اثرگذاری را در سطح بسیار بالایی ارزیابی کردند.«
معاون روابط عمومی و رسانه ارتش با اشاره به برخی برنامه‌های سنگین 
اجراشده، از جمله پوشش اخبار شهدای »ناوشکن دنا« و شهادت 
»سید شهدای نیروهای مسلح«، تولید مستندات رادیویی، تلویزیونی 
و نماهنگ‌های متعدد را از دیگر اقدامات شاخص فعالیت‌های صورت 
گرفته در جنگ رمضان برشمرد و خاطرنشان کرد: »این حجم از 
فعالیت‌ها و همراهی‌ها موجب شد تا امروز که شرایط باثبات‌تری حاکم 

است، این جلسه تقدیر را برگزار کنیم.«

اسکندر مؤمنی روز گذشته در دیدار با وزیر کشور پاکستان با 
تأکید بر ضرورت توسعه همکاری‌های تهران و اسام‌آباد، گفت: 
»روابط ایران و پاکستان باید به طور چشمگیر و ملموس ارتقا 
یابد. موضوع افزایش تراز تجاری دو کشور به ۱۰ میلیارد دلار در 
سال که از موارد مطرح‌شده در نشست بود، با همت دو کشور 

دست یافتنی است.«
وزیر کشور در دیدار سید محسن نقوی وزیر کشور پاکستان با 

اشاره به علاقه و دوستی بین دو ملت ایران و پاکستان افزود: 
»ان‌شاءالله پس از عبور از این شرایط، همراه با وزیران اقتصادی 
ایران به پاکستان خواهیم آمد و این آمادگی برای میزبانی از 
وزیران پاکستان نیز وجود دارد تا روابط دو کشور به‌صورت 

ملموس ارتقا یابد.«
مؤمنی ادامه داد: »این موضوع وظیفه وزیران کشور دو طرف 
را سنگین‌تر می‌کند تا زمینه‌های اجرایی این فرآیند مهم را 

فراهم و عملیاتی کنیم.«
سید محسن نقوی وزیر کشور پاکستان نیز در این نشست با 
تقدیر از میزبانی همتای ایرانی خود تصریح کرد: »امیدوارم با 
تلاش‌های شما و وزیر امور خارجه جمهوری اسامی ایران، 

شاهد ارتقای روابط میان دو کشور باشیم.«
گفتنی است که در این دیدار سفیر جدید پاکستان در ایران 

نیز حضور داشت.

 وزیر کشور: 
تجارت ۱۰ میلیارد دلاری 

 با پاکستان 
دست یافتنی است


